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é\
X5 Y)
da
5
_ 1
“ 2
C=maxI(X; Y) = I(X; Y) = — 14 plogp + (1 — p)log(1 — p) (bit/ FF5)

pCa)

b — R W —ou R R FLE’JHLEE% FIE LR p B REL S5 E RS
BERDAT « oK. p AR UAEE AR ARFEEEESERE p /978K 3. 3.4
7

1.0
0.9t

0.8F
0.7t
0.6F
o 0.5¢
0.4¢
0.3F
0.2r
0.11

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
P

Bl 3.3.4  TILXTFRAF I MY F I A B A R R R p ML
Xb T MR T B A A ) R R SR % AR T B P B LA R R R (R . X —
SRR S A B BLMS T8 A — BB 50 20 3R] LA 5 b ok DA TR R A
P 3. 3.4 %Ry MATLAB 2 F RS 0TF
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clear all

clec

% % % TOURIEAT S AR A A E A ik g = 1/2;
p=0.0001:0.0001:1;

C=1+p. *log2(p) + ((1-p). * log2(1 - p);

figure(l); % % %% 3.3.4
plot(p,C);

xlabel('p');

ylabel('C")

3.3.1 FEkEBUEENEIES B

AR -3 A5 B Rk
I(X;Y)=HY)— HY/X) (3.3.5)
I[(X;Y) = H(X)— H(X/Y) (3.3.6)
#3060 R H(X/Y) =0, I8 A 1Z 5 EFRAVE CHAETE s #5(3.3.5) hl
Hi H(Y/X)zo,mu%%ié%%%ﬂ%%L; F58 4 4 0 W 7 00 44 Ry B A 0 T PR A G R G 4 M
T, RCEERRIR (R I 00 f5 I A ORI, O 4 ARSI BLAE B TCX s YD [ ik K AH ) 8 & 1k
SRAF B H (XD 88 H(Y)E%&j:ﬁrﬂﬂmﬁo
A7 W T 5 A 3 0 15 T A 0

C:m(a)xH(X) (3.3.7)
plx
WA B EE N FIEAE N
C= ma)xH(Y) (3.3.8)
(2
ML HEEREERE N
sz(a)xH(X) =m(a)xH(Y) (3.3.9)
e pa

1. ARELREE
TEE A RIS EE S, D X EM 2D Y E. 540 X NN Y EAES. Hik,
— DY ——X R E R X E . (R BRE DS — DR TR 1T A
ZANAEFITLERCHAN 1, FHZEEAHER HX/Y) =0, M AER H(Y/X)#0, A
TCHE T 115 T A5
C = maxH(X)

p(x)

B3.3.4 —AMRIEHEBEWMEAE 3. 3.5 finw,

J AR B B R é
1 1 1 Vs

3 3 3 ° 0 P
P= - Is
o o o L 3 )

4 4 B 3.3.5 AMRIHfEE

AL SR E H R D IEE TR XA
—ESEA MG IE . S BE R O 1 {5 18 MRS R R N 0L AT
C = maxH(X) = log2 = 1(bit/ {55

p(x)
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2. EEEHRIEE

BEETREAEREE S, A X EXNY Y H A Y XM X HEAES, Wik, —
A X H——X N E Y (. 58RI ST — 17 % . L%
BIFRA H(X/Y) 0, MM H(Y/X) =0, JCMA 51 E AR

C = rﬁ:ﬁ)xH(Y)
B13.3.5 —EMARFEEME3.3.6 Fin,
AR 10 7 B AR R0 [y
o
1 0
P= |1 0
0 1
10 1]

AL UL AR B — AT RA — D 1700 R L I T8 BE SCEER g O T4 38 MR 75 4 A 0, DA
C= mﬁ§>H(Y) = log2 = 1(bit/ 5%5)
3. TR EMEE
B M TCHUEIE s — A XAEXS R —A Y B B Y X —A X A, 7B R
FE M g — AT R — BB — A 170 R . R E B 3 B H (X/Y) 20, 11 B 7 4
HY/X) =0, JCMgICHFE 05 H 4 5

C = m(a)xH(Y)
plx
B 3.3.6 —AFTMEILHEEWE 3.3.7 Fimn,

x|

X3 \.i';

.\‘5//, Y=}
# Vs =)
.\‘5—>=' I X3 ¥3

3.3.6 JoMEAHUEHE F3.3.7 JMEIGHUE E

AR e B MR A

1 0 O
P—{O 1 0
0 0 1

AL, AR IR R — 1T RA — A 170 W HA — A 170 &K SL B i 715 38 0935 28 0
FEE AT 0, BT LA
C = maxH(Y) = maxH(X) = log3(bit/ 45
plx ()

3.3.2 AMBEEUEENEES &

Un SR — > B BIAR T 15 T8 5 R AR TP Y B — AT AT R o [ — 2 D0 R A AN TR 4 A A R
FRIATXEFR A0 SR A — B 2 X — AL T0 B ALY« B O 906 B [ IR 38 A2 4 X0 R 81 % o
AR I PR X FR A E . 4n
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1 1 1
1 1 1 1 2 3 6
3 3 6 6 1 1 1
P = , P=|— — =
1 1 1 1 6 2 3
6 6 3 3 1 1 1
3 6 2
PUES=N E S E’J%J/\ﬁ%ﬁ%ﬂimkﬂﬁ%ﬁ*ﬁ% BRI n=m s FLAF I8 5% B MR 00 14
= ... _P ]
b m—1 m—1
b - .. _D
p= |m—1 P m—1
P Y -
m—1 b i

—1
VU A3 2 S 5 X R A5 T ii’J’?F‘ BN R A A A — R R B % TE A A AT
N LB Z A 1.
A5 T F0 AT AR 3 s T A A B 74— AR AR X BRI L U PR (5 1E
DR R AR A o X PR T )£ T8 4% B MR AR U AL AT X R AN T R R,
Ple/S 1/3 1/6 1/6}
1/6 1/3 1/6 1/3

T4
1/3 1/6771/3771/6
{1/6 1/3“:1/3}[1/6}
X4n
0.7 0.1 0.2
:[0201 QJ
A 53
0.7 0.2770.1
o2 o7)lo.a)
Xf b 3R X FR A 1E ;i/?iﬂ’]ﬁﬁ‘f’%%UTAf
X PR B O I A £ I 2
C= max[H(Y) — HY/x) ]=logm — H(paspias=sPin) (3.3.10)
SO R A TE A5 T 25 A
C:logm—H<ﬁ,m‘il,-",mPfl)
:logM—log(Mfl)*H(ﬁ,p) (3.3.1D)

X B B A 08 A9 {5
K
C = logN — H(pipis=spu) — > NilogM, (3.3.12)
k=1
Xpon B AFFSEANEG m BT S B NEG pas b pu WHEDWATITE;
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N A b AR FHBER AT IR Z s My R b AR FHBER ST R Z /.
ERFENFYERR IX; Y RREEE AR, LR EIE AR S S8R0 0,
g0 XFREBUEEMEEBR AN HY/XDO=H /2,

TEBA AR A5 I 52 B e L

HY/X) =— >, > playdlogpy;/ad) =— D1 > plad) ply, /x)logp(y,/x)

i=1 j=1 i=1 j=1

=D pCao[= D pC /e logp(y; /) ]
i=1 j=1

= > paHY /x)
i=1

=HY/x) > pla) = H(Y/x:) (3.3.13)
i=1

K HY /2 X E B AR A MR 1 5« AR AL i X AR il e L i R — 45 ¢
K —AH . B
HY/x:) = H(piaspirstspin) (3.3.14)
510 X FR B HUE B ALF 5 SR o A B A SR A A SR Z IR IROT
IERR . ARG HE R R I A 2

Py = D plaiy) = D padply/ad

A1 5L AL 1 () — L ]

’
n

pCy;) = %Zp(y,/xl)
H X FR AR T .56 SRS MR p (v, /2D Z R EE, 5508 5 oo, Mk
i}ﬁ(yl/f,-) = ii)(yz/lv) = = i}f)(ym/.rﬂ
Iy . . .
P) = p(y) = v = ply) = -

T UL R 8 A5 3 53 B 4 B S 4
2 S A B RS AT p ) =

plx) = 2p<yj>p<arf/yj> = fni’{p(zv/w
T FRAR T 5 26 AT B B ME R p (i /) Z RN R B (H SAT8 ¢ Tk, R
ip(xl/y,-) = ﬁ:p(xz/yj) = = ip(x,,/yj)
pCr) = pla) = o = pla) = =

LD X6 B AR I i A5 AR AR A B AT S AR A
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WEHA 5E ke
B 3.3.7 HAFIE 5 I8 B R M
1 1 1 1
3 3 6 6
P =
1 1 1 1
6 6 3 3
RIGHEAH.
R ZIEE M REE REGEEARLG. 310

—logéL—H<3 % %,%>:2+[%10g3+%10g3+%10g6+ 10g6]
=0. 817(bit/ f55)
5 3.3.8 X T ICHFRIFIHE .
1—p P J: [,5 PJ

P
p  1—p PP

A

ﬁ?}

o

ﬂlll’

FhN
C=log2—H(p,p) =1—HU—p.p)

e R ERBEE p MREL.

B 3.3.9  HAEXT ARG IE
l—p—q ¢ b J

|
P q 1—p—q

LI 95
L

RAEFE AR ANG 3. 12) .0
log2 —HO —p—q,p-q) — (1 —@log(l—¢q) —qlog2q

C=

3.3.3 BB IENEIES &
X T — R A5 T ] MR {5 0 2 SO 0 P2 LA L e AR 0 A SRR
C = ma ax I(X; Y)(bit/ £75)
HR - 35 BLAF B X
I(X; V) = >) p(ln)p(yj/TJlogzéﬁig%l

i=1 j=1

X AR SR A p o) KA AH 153
X Y) N o o b/ g
350 ;p(y]/l,)log Fen ICas Y)

MR AR SR M A, 5 AZE e d>0, 0] LI F]
Ply;/x) = X+ loge

P(y;/x)1
J; Vil EI08 T

i—1
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= A+ loge (3.3.15)

EHE 3.3 — BB E SR @;E’J}E%ﬁ SO A RE SR A0 A i 1
[(x;3 Y) = C, XA xpla) #0 (3.3.16)
Iais Y) << C. WA xiple) =0 (3.3.17)

2 B I 25 SF 3 B A Rk B A O A A I A IR — S AT S A X i i A R B
=5

H /. o

A LA 2 58 RO — SRR R 15 1 SR A3 B 5 1 A
B13.3.10 HAFFZHER{0,1,2) A5 EH BRI N

1 0
_ |1 1
P 2 2
0 1
% P(0)=P(2)=1/2,P(1)=0,M]
— 0y = L
p(y =0) = 5
oy - L
ply =1) = 5
|
(y/0)
1€0.Y log 22100 {460
(0,Y) = E/J(y/O) og () og
p(y/2) _
1(2,Y) = Ep(y/Z)log () = log2
- p/1
1(1,Y) ;p(y/l)log D 0
i L),

C = log2 = 1(bit/ %)
Xof F— A A8 SR AR O kL st SR A R 4l
C=1(x;Y) = Zp(yj/x>1ogp<y]/r>—Zp<yj/x>1ogp<yj> (3.3.18)
B, I 4 g =C+logp(y,) . H
j=1 ji=1 j=1
(3.3.19)
LTI n N

Zp(y,/xl)IOg/)(y_,/I,) - Zp(yl/‘Tl)BJ

ji=1 ji=1

EZ) i/ x) = j :
]Z;p(y,/rz)ogp(yj/x_) ;p(y’/“)ﬁ (3.3.20)

m m

Ep(yj/x,,)logp(y]/x,,) = Ep(yj/x,,)ﬁj
ji=1 i=1
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A7 n=m, WA LU m ASRAELR; R IG G g =C+logp(y;) . 15

py;) = 257¢ (3.3.2D)
R
i%*=1
i=1
CIEES
C = log >,2" (3.3.22)
i=1
Bl 3.3. 11 HAFE 0[5 18 5 BRI N
! 1 1
Py
0 1 0 0
P =
0 0 1 0
1 1 1
T % 7z
CIRZly e
1 1 1 1 1 1 1 1 1
B =0
=0
1 1 1 1 1 1 1 1 1
Wbt pp e = plog o log o Srlog o
itz 1%
ﬁz = ,82 =0
pr=p =2
C:bg22+T+TW%2):bg%:ﬂ%5—l
p(yl) — p(yi) — 2 2—log5+1 _ %
p( ) — p( ) _ 20710g5+1 — i
ye Vs 10
(x) = pla) = =
pla) = pla) =3,
plan) = play) = %%

3.3.4 N REBY ASER A R R SEEA R

BTN T AR S B R L A R D R R P R AL A B AR — B LA
T ) A AR R S R BE ALY B A B R BEAL S K S N B A — A B
LA S #R IR T[] — A A sl A A5 2 L DU £ 0 A O BT 5 B BRI 1 N IR B
JEARIE . A U BEBLT 51 b A — A B AL S B B ST AR IE AR O N W ORI
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Y RAFE S B BOCIC I R N RY R HE . N RS HY RSB 5 50455 B aE E
Bep B RUAR R, (XY PCYY /X)L YY A 3.2, 2 ffR . RIS N R E Y A5 E Y
i AR R K BN N BE AL 5, 1] R OR A
XYV = (XiXo X X))y Xi € {xihaneaa) (3.3.23)
YV = (Y YooY oY), Y, € {yisyeatayn) (3.3.24)
1M1 HL 2S5 1B TCICIZ B N YR B Y™ R A5 18 1 5 A R 1 BE ALY 51 22 18] 0 %% B ME 238 55 % R
R 221 F) B AL 2% B 1) 2 % MR 3 1) Sfe AL, 1D
POYN/XN) =p(Y YooY Y/ X X X X )
=p(B/ar)
=B B, Bry San an, ey

N
H B, /ar) (3.3.25)
K,
ar € {1’171’29"'91'11}9 ,8[:‘ € {ylay27"'9ym}9 k= 1927"'97’11\'9[: 1,2’._.”)11‘\’
(3.3.26)
W N RS A7 1 0[5 18 R AR B
j)(ﬁl/al ])(ﬁz/al ])(ﬁ,,x'V Ja1) Pu D2 e PN
p_ p(Bi/a)  p(Bala) o p(BaNaz) P P ot Dot
. (‘81 /a”‘\r ) p(‘BZ /(X;,N ) b P(‘Bm’v /a”\' ) N1 pn‘VZ b pile‘V
(3.3.27)

N

it'*‘? ZP(‘BI/CU) =1,k = 1929""771\1
Hﬂlﬂ: N W EGHY {58 e BN 3. 3.8 fiin .

e e e =
| |
| |
@, : P(YIX) : B
w 1A P(YIX) :‘ S
X=X\Xo--Xy! _ 'y X_ | pfa) (¥ CE 1 TY=Y,Ys-- Yy
ke § % =1,2, . n ') * :
|, L by _
@,y : i j=1,2, . m " : Bon
: ppla) !
boi=,2, w =12, e mY
S Ui R S R S 4

Fl3.3.8 N R EHY FRAFIE 14 1A
%1 3.3.12 HE ) TC 1E 1% FR AR 18 R R
- Poo Pol - I*P P o 5 P
P[Plo PU}[ b I_P}L p}
B fa‘ ) Ry AR T S B b AR i

TV RAGER AR SN
X* = (X,X,) = {00,01,10,11}
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A5 A
Y? = (Y Y:) = {00,01,10,11}
MR TC LA AR 18 B R AT AR Ry SR AR B 1 e B A 3
pi = p(Bi/ar) = p(00/00) = p(0/0)p(0/0) = p°
P12 = p(B/ar) = p(01/00) = p(0/0)p(1/0) = pp
pis = p(B:/ar) = p(10/00) = p(1/0)p(0/0) = pp
pu = pBi/ar) = p(11/00) = p(1/0)p(1/0) = p°

FHL, AT SRAS p(B/ar) ok =1,2,3,45 (=1,2,3.4, W YR A5 0915 308 5 7 W R 46 [ hy

P> pp pp P
pp PP PP
pp p P pp

p° pb bp P’

P =

EAN N U R A I B e AR AR A 3 AR R S T AR N IR ELYT R

(ERENIR R RIS
I(XY; YY) = H(Y‘”)fH(Y‘\"/XN)

—kZ Zp(ﬁ//m)log P;/’Zf;“; (3.
ETES R AR <]
POYN/XN) = f[p(ﬁ/, Jar) = ﬁp(Y;/Xi) (3.
I IE R A
pXN) = p(X, Xy Xy) = Hp(X) (3.

O R TR TRK VK (=283 | 55 R Tal VAL (=B 1= I (5 W G 29)}11%(3 3. 300 f8 A (3. 3.28), 715

HYY) = ZH(Y )

N

HYY/XY) = DTHY./X)
i=1

il

(XY YY) = EI(X,, Yo (3.
%“N%ﬁ“%ﬁi_é’ﬁﬁ/\mﬂj#Hllﬁmr“ﬁuqﬂﬂ’m A BEALAS B BCE W] — A R A

i A B BE AL 90 A [] — 5 38 Rl AN A2 A5 18D op A& i U0

I(XV; YY) = NI(X; ) (3
XN REBY REE, LFEARN
CY = maxI(XV; YY)
pxV)

J& 5%/@.%13 Mnﬁ*ﬂ?ﬁﬂ Z;Tn ﬁ:lﬁ‘ ﬁ

Y = maXZI(X Y) = 2 maxI(X,; Y,)) = Ec (3.

rX0 T =1 PXD
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5 i A BEHLY 51 A [ — {5 38 P AL e, G = C,
CY = NC (3.3.30)
XU I T B BTG ICAZ AR 3 L e N R O AR 18 B9 £ 38 A A5 T AT S B S i
fRIEARE N . S0 A GBI n . B —A % A2 &1 70 4 45 H ﬁ%ﬂﬂﬂi
oA

3.3.5 JFBMREM T AR SEER R

A Hify ZmiﬁﬂfTHL’/ﬂ\:ﬁ%*ﬁ%uﬁDQS 3.9 Fran . K B —ANim A B BEHLAS &
BN [ 18 54745 T AT A B — AR R B RS AR TE e AR OG5 AR E
/\*ﬂiﬁj#ﬂ%‘ﬁ?ﬁ% PRI 320 S R I56 AR T A 2 T IR A TR I B N B Y A
A ST IR IR T B B AR X S B S AL B SRR R
X, € {xa xins " sxin}
Y€ {ynsyissym}
ARSI AZ TCICIZ B N B R A5 8 A AR 25t N Ak S 5015 8 A 65 15 1 A
pPY Y, YN/ X XoXn) = p(Y /XDPY,/X,) - P(Yn/XN)
X T ST R IR AT I L 2 45 A AR IR A ST I NS Sy A T R P 2 B R A
FHEGEAFEHEFRZM, —BELT N AN IFRGEENFYEEESMERARG
AR E R EP S CATTR R

N
I(XN; Y < ZI(XI’; Y) (3.3.3%)
i—1

MR AAE TRAE B S S
R AT A5 N M B E M EA RS S EMNEEAFEZ MR,
Cp < Zc (3.3.36)

1

& AR TAH ST AR IR A %‘H’J’f%ﬁﬁﬁ‘ﬁ B 4515 18 75 5 04 fe A A 2 A I
aE .
51 3.3.13  WAIFECAY BSC fFiE A 3.3. 10 fim .

X P(Y LX) Y

flkl-lfll
X5 P(Y41X5) Ya
: 3
(2 9 P =0
X P h
[ & I
1—p
0 = 0
| - |
(N 1—p
FE03.3.9 Sy B A7 T8 A A ’l 3.3.10 77 IRk BSC {5
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RIZIIRAT T8 0 56 B2 ME R ARG S AR I A AL
fi# . P BSC {538 B9 e B A A< 0 M A R] . A

e
b I—0p P
IIR A 3 1 AT AR
X' = (X1X2) € {xo1s211s202 5212}
AT S A
Y = (Y1Y2) = {yorsynsyozayiz)
FR A TCIC AL AR T8 1 Re P o AT A5 N7 3 B A I 1 e B HE 5y

1—p P 0 0
P p 1—p 0 0
0 0 1—p b
0 0 b 1—p
AR TE AP DMC 518, H 5 2 &
Cy (T .1I) =logd—H(p,1—p) (3.3.37)
= BSC AR IR HF A 5
Cyu (T, = logb—H(p,1—p) (3.3.38)
WL HE 4 N A~ BSC (I 06 AR A 5
Cy (T M- N) = log2N—H(p,1—p) (3.3.39)

JEEE S E AR A X R 3.3, 11 frs . BB IF BBy 38 hn 518
TGN,

3.0 .
-——-N=1

—-—N=2

WIS A R C

p

K 3.3.11 N % e RAGE IR EER &

K 3.3, 11 xR MATLAB R AURS AN F -

clear all

clc
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p=0:0.0001:1;

H= —p. x log2(p) = (1 - p). x log2(1 - p);
cl=1-H;

c2=2-H;

c3=1092(6) —

figure(1);
plot(p,cl,'-—"',p,c2,'—.",p,c3);
xlabel
ylabel

('p'

(#3&
legend('N =

01,

axis([

3.3.6 HIRMEEN PR SEER

AR R ST AR T — ALY R IR F I . AT DL 2 MFEIE BB B BE T IR . )
WAEIE | B AN BT SREYLUE & X Ml oy AT SN & Y (F1E [ 5458 1 $, B
A5 IE I B9%m AR EE T R Y (58 1 A& oy SpF S REPLE & Z, X\ Y. Z MIBUE >
Bl A

X € {aisaz,sa,)
Y € {bisbyseersb,)
Z € {zis225 2,

AR IE AR AN A 3. 3. 12 T X mar LV mar 2
4"{ fiE 1 }—*—{ EpER }——
T A Y (0 SR A X T T B e
it Z AL (53 1 A Y A7 5 firit T
AX A%, TR T AR IS B S8 5 y

pY/X) = plb;j/a)
p(Z/XY) = p(zi/aib;)

[# 3.3.12  HIBEA{E A

IR I 1Y R AR
p(Z/X) = D p(Y/X)p(Z/XY)

A EP OB AR A AL — B R R SR B B 8 R B i S R R AT S A G
p(ZIXY) = p(Z/Y) = p(z/b)

PZIX) = 2p(Y/XOpZ/Y) = 3 3pb;/a) pl/by)
LG IS, A5 3 A 7 B MR 4 R e i 1

[(p(Z/X) Les = [pY /XD Lo = [pCZ/Y) ], (3.3.40)
A3 AP L XY L Z 5 L T IR AT B 1 £ I 1 T8 10 55 B AN SR AE B 2 T 4% o IR A 3 19 5

o M8 3 o 1) e £
PP EAR B E SRR IE RS Z BT RE AR A OC T XY BRI 5 B R AN T
i Z PRSI CT X 80 Y iR R R A
I(XY; 2) = I(X; 2)
I(XY; 2) = 1(Y; 2
XY\ Z R R AT JBE M T B 2% AR I £ G AR LS N IR
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M55 2 B BRI PE B, XY L Z W A 5 R AT SR 114 H B0 A 3 10 7 4 B A R G &R
I(X; 2) <I(X; Y) (3.3.4D)
I(X; 2) <I(Y; 2) (3.3.42)
FRGB.34D X ZZ R EHRRGEENEEMRERES XY ZEFEHE T W%
AL S A ] B BRSO Y L Z Z IR AR 1T o TCMe T E 18 . TR {5 1 Sk Jomg
T EE I (3. 3. 42) B4k,
(3. 3. 41)%&15:(3 3. 42) W R, XF T — A ER IR {5 A BRI 0 2, R HR
AR T8 17 24 HAR BN RN
a%u%ﬂﬂ%ﬁﬂ’aﬂﬁi@ﬁﬁmﬂlJ%Eﬂ*‘ 45 18 25 0 UK

Cqyp = Iﬁé}i(?(I(X; Z) (3.3.43)
5HRPEFEA P EG B MAHR, RIRGFHEMNAED -p Y I-p z
AT B 25 £ 10 T2 1 R R TR T UE)x<iUE;X<iU
BI3.3. 14 B A AR G R LR e | 2 - "y
AP 3.3, 13 i o oK 33 B 6 U 1 35 0 it " =
fR: S p=1—p, BIAFIE G E K BMREE N P 3.3 18 A 308 B X A
- - o B AT
e ppe L’; p] E p} F__‘_pu ’pr} ZH Y ER R A
p P 2pp PP
AL UL BB R AR T R o6 BRI A5 IR ALT 5 SRR A A BRI A
Co (T, =log2— H(p*+ p*, 2 pp) (3.3.44)
M2 T AS = X RR{E 1A BRI R B IE A
Co (T T = log2 — H(B* +3 hp*.p* +3 52 p) (3.3.45)

BRI GHENEEAR SPGB R NE 3.3, 14 s, BEE PBEGE A, {518
A AN
B 3.3.14 XN By MATLAB #FRASWT .

clear all

clc

p=0:0.0001:1;

Hl1 = —p. x log2(p) = (1 = p). * log2(1 - p);

H2= - ((1-p)."2+p."2). x1log2((1—p)."2+p."2) = (2% (1—p)."2. xp). % log2(2 % (1 - p).
"2. %p);

H3= - ((1-p)."3+3%(1-p). *p."2). ¥ log2((1-p)."3+3 % (1-p). *p."2) = (p."3+3 =
(1-p)."2. *p). * log2(p."3+3 % (1 —-p)."2. xp);

cl=1-Hl;

c2=1-H2;

c3=1-H3;

figure(l);

plot(p,cl,'-—"',p,c2,'—.",p,c3);

xlabel('p');

ylabel ("B EfFiEA R C")

legend('n=1','n=2"','n=3");

axis([01,01])
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HIk(EEARC

0.6 08 1.0
P

3314 n B TC AR A e 0

3.3.7 RMFPREBARIEMEE S MATLAB 5Bt

VUG fR B A R B pe=1/4.i=1,2,3 .4 [FE R I FEN
1/2 1/2 0 0
0 1/2 1/2 0
0o 0 1/2 1/2
/2 0 0 1/2

P =

RHEGEEE.
(D HTIE EAE B8 R hmessaga, m, HECRS TR .

function r = hmessage(x, £, nx, my)
% x WA, £ R LR B, nx S A5 T A4 B x TR AL
% nx [F) AF AR HE M £ AT, my JRHERE £ 095050, BV A 8 2 8] vh 9 o0 A B
sum = 0;
for i=1:nx
for j=1:my
t=1£(4,3) *»x(1);
R AE B &
ift>0
sum = sum — t % log(f(1i,3))/log(2);
end
end
end
r = sum;
disp("PFHHfFEHE");
double(r) % 3% [A] 45 B

(2) FTF I8 B 8UE V5T 2405 88 0 R BUN message. m SCOF, HJEA S I0F .

function r = message(x, n)

r=0;
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fori=1:n

r=r-x(1i) » log(x(1))/log(2)
end
disp( & B(E M F M5 B )

r

3) B EIEAEE. FIHRE message SRR IR . FH BRAE hmessage K FEH H =B
B, RAEIGERE. HEHM MATLAB BB IT .

clc;
clear all

=[0.250.250.25 0.25]; % {3 A B R
£=[0.50.500;00.50.50;000.50.5; 0.5000.5]; % (518 55 B ML R 40 [

Hf1 = hmessage(x, f1,4,4);
hx = message(x,4);

diop( fiiti A )

c=hx— Hf1

disp( fFIEMFHEFERE")
Hf

disp("fFIRMF1(E ')
hx

g
F
i
QD
pan¥
#
oF

B ar B ar © T
p Sy BN O
e
&
=
r
[y
fein

1/2 1/2 0 0
T T e T R "9 =y
BT 4G 7 e T = 0 0 12 1/2 s £ 7, 2
1/2 0 0o 1/2
MATLAB P52 17 3405 3 2 %0 B £ 8 ) P 66 8K message sk -39 B (5 55t L 75 1% 5 1 1
I E (S AR H 1= 1, S B s WA T4 15 B b= 2, S 25 1 03 6 1 5 1
%’*i:c'zlo
3.3.8 BEBOLILILIEEN{EE % 5 MATLAB 438
J MATLAB 528 DMC 78 3 {8 15 (9 55 0 401 F
O)@%%%%%ﬁ:ﬁ”}%ﬁﬂ&wwmﬁk 0,76 1> deta™0, — i 2 deta=

0.000 001,

(Dmﬁﬁ“z—ﬂiLnﬁﬁﬁ%%%Kﬁ%‘”
ZP:’P‘:‘
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GXP[ iji logt;” ]
(3) FH;T‘KI p;kJrl) o J ,i+%‘ P(k+l> — {p;kJrl)}o

B E exp[ Ep,-i logz” :|

1) Fh:—tt CHED = I(P(k+l) ’tm) _ log{ Eexp[zpﬁlogtfjﬂ]},ﬂ‘ﬁ (:(k+l)°
i=0 i=0

‘(k(;ﬁf’w | Getas ) b=k 1508 (2)

(6) B EARKE R LU CH VR POV L&

HR 4 {7 18 75 12 1 SR B iR DMC {538 & & 6 R 7 ik, ol F MATLAB 4 #2 47
BRGTAMR R FERE. BP P  FEEURMAGRENR G BN GEEAENEE, &
JF REAT: 2 A 1 B AL 4 1 T8 7 A AR S S0 B A mT DL i A 0 2 B e B i i s e A £ TR
SAAEIE A . BB dme. m CHEZEAT AL A EM A G E B MR, 217
dmecl. m 7] DLBf AL A B A 18 % B A0 0 e

% % % $dmc.m

(5) 1€

clc;

clear;

n= input (" AFIEAE);

n = input (i AMF 1A EC) S

deta = input('fif AfF B AT ERE");

Q=rand(n,m); % JE i n 47 m 3 BEHLHE O
A=sun(Q,2); s I O JH M A —AT A N AR Sy — A SRR A
B=repmat(A,1,m); S JLHLPE A Y SR — 51 S 1 A m B AT B

% S T 1 4 A% A R B i AR 7 LE A

P = input( iy AfF B R P )

[n,m] = size(P);

fori=1:n

if(sum(B(4,:))~=1) % for i (7 I A AR PR AT Z MR 1
error ({75 1 ¥ H ML R AE M A AT 1R )

return;

end

for j=1:m

if(P(1,3)<0]|B(4,3)>1) % o I 7 1 A% A AN A B R B AA TR U BOR T 1

error (5 IE ML R MM A A 1R")

return

end

end

end

% K L A D R I AR R AR T B Bl AR A S e R AR R I

% disp( ' fFIE S REE )

%$P=0./B % {7 0 7 % M3 0 I OB 8018 5% 77— JRURE I 9 B (BB LA BT 7
s 1T HIEUE 2 )

i=1:1m; s BLEARIN, BIRE R 1, AN 1, FdE N n(Q K740

p(i) =1/n; s ARG IR . x 4T 5, SERR A
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disp('JEIR(FE IR 44 ")

p(i)
E=repmat(p',1,m); S 4 n DNEEMERICR A L, Z 6N o3
for k=1:1:1/deta

n=E. P Smep. x B % RS TS

a=sun(m); % {55 i 5110 63 50 MGG AU B, — 47 sul = repmat(a,n,1); % J0L48 1 0 17 4
a Sl n 43, BN FALE sul, I B BESR 10 4B 4

t=m./sul; % Ji 6 M 56 P
n=exp(sum(P. x log(t),2)); % 15 U5 4i (5 FF 5
su2 = sun(n) ; % {5 TR 43 A0 19 43 B3 4
p=n/su2;

E = repmat(p,1,n);

C(k+1) = log(sum(exp(sum(P. % log(t),2))))/log(2);
kk = abs(C(k+ 1) — C(k))/C(k+1);
if (kk <= deta)
break;
end
disp( "R EL k= "), disp(k)
end
disp( '3k FIF 1 A B BT B (E IR 2 i cp = '), disp(p')

Hi.C=

disp('fFiE A4k :C= '), disp(C(k +1))

S ERAE )
AR5 2
AR 1A K3

i AR A& 5 AR B :0.000001
By MNE GRS A M P:[0.5000  0.3000 0.2000;0.3000 0.5000 0.2000]

N

P =
0.5000 0.3000 0.2000
0.3000 0.5000 0.2000

JEUBE A R 23 A1

ans = 0.5000 0.5000

ERWEC k=1
B KA A0 A9 (5 43 A :p = 0.5000 0.5000
BAIEEAR C=  0.0365

SR 2

A EAE 2

i A G B 2 R I 50KS B - 0.000001

S FERME P:[0.6 0.4;0.01 0.99]

P =
0.6000 0.4000
0.0100 0.9900
S U A5 R 0 AT
ans = 0.5000 0.5000
AR E AR MER S :p=  0.4240 0.5760
BRI 4R :C=0.3688
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QSRR T BE AL A 1 30 e R R g, L B R e dme. m v 9 DU 3 ) 47 B I

fir 44 7 dmel. m:
% P = input ('] A58 5% B M R M6 1 P

% [n,m] = size(P);

$fori=1:n

% if(sum(P(i, :))~ =1) % A 1F.L$#$foﬂl$%ﬁﬂ$ﬂﬁ:%zfru BN 1
% error ({5 1 % 7 ML R 4E M A A 12

% return;

% end

% for j=1:m

% if(P(1,3)<0[|P(1,3)>1) % for i) ﬁt%%’f%%%ﬁ%%éﬁﬁﬁﬁﬁk? 1
% error (7 1 % B A 40 M A A iR

% return

% end

% end

% end

% 4"Lﬁﬂ’hﬁﬁﬁﬁ?ﬁﬂﬁ/mnﬁﬁ*éﬂ%ﬂihﬂ%ﬁ%%’f%%%ﬁ%:

disp( {518 56 AL A ARG -

P=0./B % {7 30 e B8 M 3R I I T S0 5 77— A IO 9 9 B (BB LA P 7
% 17 B fE 2 A1)

BT dmel. m Z5 BT .

i AR A K2
i AR 1A H3
iy A\ A 38 A R JEE 0. 000001
7 30 2 B T 3 0 I -
P =
0.0823 0.4998 0.4179
0.6074 0.3038 0.0888

IR A U5 4 A

ans = 0.5000 0.5000
EAREEASENMER DM :p= 0.5256  0.4744
HRIEEAR C= 0.2648

.

3.4 EZFEMREFENFERSE

{5 38 4 A A A B i 2 R BIL AR I PR AR AT S SR T
ol N 4EE S RIBENLT 5 B (R AR 2 4 SR8 . I B A 5 i 1R O 2

o 7 S5 8 1 R
N Y% 225 38 () AR o N4 22 RIBEHL T 51
XY = (X, X, X, X)X, € [a,sb ]85 X, € R
YN = (Y)Y, Y, Y)Y, € [a,:b,] Y, € R

M A 5
N=1WZ£

(3.4.1
(3.4.2)
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TN 4% 2205 T8 00 e B L 3 2 1 ek K0
j)(YN/XN) = p(Y 1Yo YN/ X0 Xoos X )
Ho
JRJR JRP(Y1Y2‘“YN/X1X2"‘X,mv)ledY2“'dYN - 1

PRI H 3k 22 4 3% 25 15 0 1 B R A Oy
XY, p(YV/XY),YY], X, YER (3.4.3)

B 3.2 W A5 TE M E A (o ) g i (v (o) ) #BJ2 Bl MLASE 0L 55 B 5 1% 15 T8 Bk R 9% £ 1
o BRSSO T8 . PR A S B U A T 7 A IR % UL £ B ) PN RE T DL R BR B T R A W E@
S AEWT S PTEAR T8 015 5 A% i 1) 0B, SR FH A O 3 2 X A T8 i i A (e (o) ) i A
{yCo) b AEAT I )RR B HBOAb B N = 2W'T A i i) 28 Wi, UM 3% 2k 10 P AR BE AL 7 31 XY =
(X0 X X X)) F YN = (Y YooY, YO . MR I B A5 18 5 4k o N 4 3% 2215 38 vE 47

LB 8 0 7 2 A BT AR L, AT AR B 5 S M AR S AR
ICX 5 YD) SR {5 VR AR 2 25 B pR B px (o) 1Y ™ pREI. 00 221 38 R A 3 19 7 39 B
B AT T 75 B 0 SR P R« AR R X e S — AR B R p x (o BRI Y BAR
B ICX; Y)W KAE B

C=maxI(X; Y)

Py ()

A SR RO RSO T ¥
R AR § 59 2 "

LRSI PEEE P A 3. 4.1 Fin 5B EH Y 5 PYIY =pin)
WA X AR 7 ()56 R 2
Y=X+n
— A X 558 R n A0S A0 B M5 8 O L R R B B RS T
A A R 2 B b B, 1))

B3 401 I i 2 A T A R

pY/X) = p(X+n/X) = pln) (3.4.4)

FRR: HIREARFRASHIRIE p(xy) =p(an)

J(;‘:)p(m)

dx  In

J dx 1 —1
RN ==y | (T2) | =70 7 = 1

yn dx  In 0 1
dy Jdy
plan) = p(x)p(n) p(xy) = p(x) p(y/x) = p(x)p(n)
LA
p(y/x) = p(n)

IEB5EEE

PRI S P NP A T8 o, I 7S 4
H.(Y/X) :—Jp(x)p(y/x)logp(y/x)dxdy
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Z*ﬂP () pG)logp(n)dxdn
XY

:*JNi)(n)logp(n)dn[[xp(x)dx}:*pr(n)logp(n)dn — H.(n)
AW UL T 202 i A5 I e S S Y, B 08 A A T MR S R 09 AN E T L B IR
T B X AR H Y/ X0 9 FK A I 75 40 1 Jt A
PRI o 4 3 9 - 2 B4 AT Ak Sy
I(X;Y) = H(X)— H(Y/X) = H(X) — H(n) (bit/ £ (3.4.5)
e WP ) A 5 2 B pR B IS DL T 2 i A TR X R R — AR R R O
5 IR B KA 0T SR AR AT S IS T R IS &
) EH, N2 o 48 2821 30 0 - 2 B S BT om
I(XY5 YY) = HIXY) — Hn™) (bit/ 4] (3.4.6)
IRER) FIACSENIR SRR Y S|
I () y()) = 11m1<x-°\"; YY) = lim[H(X-“\‘d — HG™M) J(bit/ £75) (3.4.7)
—RIEB T XT?{BULF‘ %Bzeﬁﬁatﬁﬁuﬁﬂﬁlmﬂ’ﬂn N TS

R, = n I[(x(e)s y())(b/s) (3.4.8)

— l
T N
A B RAT S Eﬁﬁn@ﬂ%éﬂ T FTFR Y 0T R I R O A T B0 £ T A

3.4.1 ARSI MRS JE
B SRS AR X

X R
[ i|: |: i|’ J px(x)dx =1 (3.4.9)
px () px(x) R
B Y N
Y R
|: J: |: Jy J py(ydy =1 (3.4.10)
by (y) by (y) R

0 A A M R e 0T O A B E RO m (S . W R S A 250k o
M R A B
H(n) = log v2nes” (3.4.11)
T BA A5 o 307 I A T 1 T A

C=maxI(X; Y) = max HY) — H(m) ] = maxH(Y) — H(n) = maxH(Y) — log v/2nes’

(3.4.12)

H T A/ 0 2 Sk 3 A R AR 3 VR 25 A AR B R A Mt RS S Y Y

TRz R A B HOY)O AR KE. &Y W85k Py, Y EHHE R
FE0 AR A L H(Y) Bk

maxH(Y) = log +/2rnePy (3.4.13)

px ()

Pk Y S A X AR o RS, B 2 BXECOIE T 28 o° 1Y m i
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L EMY BWMENET FEN Py MR, ZERMA X WESERIE TEN Px &
s, H
I))(:PY—O'2 (3414)
I B 7 22 Ty 6 a7 B ) s B A5 B i (R E A R
C = log +/2nePy —log v/2nes” = log P—§ = %10g(1+?) (bit/ £55) (3.4.15)

[0}
st P—ﬁ o LI T R L TR R L

UL o PR P £ R A M PR E L U A TR R R O i S
AR FIE Y EE R AR E AR

304,02 BRARE S0 A s v D B (S

WF 5T A5 18 (9 15 8 A% i 1) R, SR R A% 7 3 2 o BRUEE T BRBBE W 1% 38 T 5 3 1 i A
{a (o) ) Ay i oy (o) ) BEAT ISP () SR A S BS TR L N = 2WT A~ B i) 25 15 UM 3% 48 1) “F- A2 B AL
JPl XY= (X1 X X XO M YN = (Y Yo oo Y- Yo . T P T A5 T 55 b Ry N 4k % 48
5B AT

I PR AR 8 03 BAE BT N ZE N i 25 1 173 BLAE BOE U AR F
ICe(os y(0) = Im (XY YY) = m[H(X™) — HG™) 1(bit/ £5) (3.4.16)
S AF A R TCICAZ R P W N 4R S8tk 7 B BEAIL 0 BT Al A NSk ST R
s, N YL ESEESM T N AL A B 5 S 518 . R ik

(XY YY) = NI(X,5 YD) (3.4.17)

FRAE 3. 4.1 15 BRU) R BAFFS5 i 7 e {5 18 £ 18 25 2 3 6 P 3 1 R 2 R o o
PEZ YL SL(F1E .Y N 4EREVLT 9 i — i AL X, BRI E I E 28 Px
B e s i, R SR TOXY 5 YY) IR B R AE , S I A

HnZYE
TS

=

D

N
. | P
Cx = maxI(XV; YY) = %Zlog(1+ - (3.4.18)
i=1

X o!
A B T A 1 F- B Ty SR AR [R] AN MR 7R 43 o 047 B ) St A [ L B
PXIZPXZ"':PX‘\‘pra G%:ng“'divzoz

)

Cy = maxI(XY; YY) — glog(1+P—§) (3.4.19)
o

o TN PR T8 T AR T N=2WT 4k g 30 0P A5 30 L % T 450 52 BR T (0. W L I (1]
32 FRT (0L T - 35 2 30 32 BRI w85 390 P 88 45 30 & 15 18 09 — WALl B O — UCR B L AL

N ARFE p BB RS2 T Fb, WA I8 B AL 5 2W AN FE 0, B DLSSL B[R] 9 15 18 25 1
C. = 2WC\ = Wiog(1+ Pj)(b/s> (3.4.20)
o

A Ao UM A 25 1F
(1) JEZEH SV I R Z BRI s W BE AL B2 . P 2 DR Pyo BORKE S BORE A [F] AF
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LR (1 T =X (£ el 10 s YA
(2) MEFs ik S W e (AWGND SRR Ky 67,
) HFEHAEBETE W,

A A KB
(1) H{FE A —E I 39 R AR I A 5 T LRI F R D) R H R 25K s [z . {5 3H

WA R I T L3 o v £ IR D R LR AN
(2) HfFE M TR, HAR A R 55 D FIRE .

) L Px\_ . Px
V%erlc, = MI/LmW log: (1 JrPN)— V}]LmW log: (1 +N<>W)
S P.‘"‘ 25 [ o M 53 P
A, No =R Fv s 30T e 7 B BN R L A 2= o
w NW
. PyNW Py \_ . Px, B
pm G = lim o= 57 1°g2<1+N0W)* am [, log: (142
W HAL Y w0 B, In (1+2) =1, fF L
~ _ Px Px 1.
V%/lr,ric, “ N 1. 4427 No(b/s) (3.4.21)

FARARE L

(D) 518 2558 5 Fr & e 5 WA R0HF 96 BUIE B 15 5 B0 80 v A sie L (s i A ok,

() fFil A= 51518 L AOME M LA 56 15 MR A R L £ 18 2 B o iR (0 HL o 24 1 e
MR,

(3) fFE AR C AR TE W A5 M H AT UM B M 1R RO AT LB e, R AR R
120D TR AT 8 A L 22 HE 0L VA ) 45 40 LA Ok B S SE R

(D YEE EWERE/NT 1R UET odB) i &8I A% T 0, U W i {58 4 B
B ERRE S . WHL RGN /N T L B AR UEA T AT SR A A L X0 T DR A RS
A A5 HLA R B T

(5) M{FHEW ST K FEAE CBTARME, ELTEEIRAGEA O
BT IR P Y D) R R B 2 b, PR TERR A S R S R B O BR M (5 T 25 i, XSS iR T
TS R S R R A AR I, [ T A R R G R KR B AL R
RGBT AR, L C RS2 2 1Y o 3 e ] AR 308 15 T80 A P R AU % B S RN 5 A
ROHE S B A R SRR BT T R

e N RORAEME R S AWGN H5 50 F #4579 i T 10 30 1 e 75 J2 /5 35 B K M5 3 T3
PRI gt S S AN i v 07 1 R 7S AR T A AR A N IZ R TR R AT SR .

3.4.3 mBi{ZiEA9 MATLAB gl

1oy S0 IR 7 ) ABE 4 2 pRROIR N 1 r A CRIIE 280 A0 o RS IL A 36 A5 5 220 ik v
{5 18 5 B AR 5 2 A A A5 T R iy i e AR 2
AR A A5 5 T3 P_signal 538 0% AR H o SNR_AB. AT 4 55 s

SNR DB=[0:1:12]; % EXfFEME L
sum=1000000; s EMfEERE
message = randsrc(l,sum, [0 1]); s E X RERS

81



BEEREHEAR (MATLABSLE)

% % 52 LA

P noise=P signal/10.”(SNR _dB/10); % M s T R
sigma = sqrt(P_noise); % MRy 2%
noisel = sigma % randn(1, sum); % SE XM SR
noise2 = sigma * randn(1l, sum); % JE MRS R

receive = message + noisel + noise2 x j; s W ES

s 0 A] LU DR 3 R e b 5 i A -

receive = awgn(message, SNR DB, 'measured', 'linear');

3.4.4 ZRERAGIER MATLAB B

M T Z A2 A2 3l 512 3 A5 R 0 3R L (4982 Bl 45 18 X & 5 155 76 I 1] SR A i
BT O AR T A B AR TR 22 AR A AR X B S A R AR R
KHE B . 242 05E IR SRR OE T A R . RGN R TC LR BT L H2 U5 5 L 4%
— FBE IR A T Aop L 7Y 53 A5 Ui A1) S0 A S A o Nakagami-m 50 A o 5% 1B X IR B
R A RS 23 A5 1) 2242 05 30 BEAT B AU L it — AP IR AR B Rk 1 1 %

Tt M) 3 9 1) 0 465 IR DA T 1) 3 A T A S JIR DA 33 2 23 Ao i M) S 9 4 T8 B9 % S BIL AT Wi
BLZ 60 B B D A o A7 A R ORI o 3R 30T 8 ¥ 1 3 19 2 S L AN 2 WACHIL A7 7 L 5 D
o SR IR R A £ 45 IR DA I M o0 A R ) S T A o A

AR5 TTU-RM. 1125 Frifis . B 2 A0 5 ik a4 8

N

NOEID IO FICEED (3.4.22)

K (O N E MRV IR EGF AR ST A s oo WEZRRTIE; N 2R K5
"] i MATLAB 1y rayleighchan B{ ricianchan bR 4 3 145 18 B3 B 5 18 A5 A0, 2%
B filter B 2 4 58 {6 000 155

Ts = le—4; s AL (s)
£fd = 100; % e K2 @i %
% A% HE IS A 5 9K

tau = [0.11.22.36.211.3] % Ts; % Z AR AE

PdB = linspace(0, — 10, length(tau)) — length(tau)/20; % I B 7%
nTrials = 10000; % {7 ELIR K

N = 100; % B MM B R
h = rayleighchan(Ts, fd, tau, PdB); % 7oA H A A G
h. NormalizePathGains = false;

h. ResetBeforeFiltering = false;
h. StoreHistory = 1;

h % WoRfFIE
% (R T A
for trial = 1:nTrials
x = randint(10000, 1, 4); S ABTFE Y
dpskSig = dpskmod(x, 4); % 7=+ DPSK il {5 5
y = filter(h, dpskSig); s i fFiBENES
plot(h);
if isempty(findobj('name', '£1%{5il ")), break; end;
end
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B BIT/E B/REE A K 3. 4.2 Fis, BIRMEIES BN

h =

ChannelType: 'Rayleigh’

InputSamplePeriod: 1.0000e — 004

DopplerSpectrum: [1x1 doppler. jakes]

MaxDopplerShift: 100

PathDelays: [1.0000e— 005 1.2000e — 004 2.3000e — 004 6.2000e — 004 0.0011]
AvgPathGaindB: [ — 0.2500 —2.7500 —5.2500 —7.7500 —10.2500]
NormalizePathGains: 0

StoreHistory: 1

StorePathGains: 0

PathGains: [0.3107 + 0.29501 —0.3586 + 0.38461 0.4535 + 0.1432i - 0.4136 + 0.29261
0.1283 + 0.07774]

ChannelFilterDelay: 4

ResetBeforeFiltering: 0

NumSamplesProcessed: 0

-5 0 5 10 5
I} dikls X107

Kl 3. 4.2 ZARAFIE b (Y sl Eow R

] MATLAB R RE A O B AL 51 89 randn 8 41 75 1) 01 28 0 3E 8 5295 9 90 . Hie
Mxgdg iyl L K=0dB #3280, & 3. 4.3 M 3. 4.4 735l —> 4 K=0dB fil K=7dB
P St R ) i ) 0 v SR M7 R T AR 5 R 4% SR R R T 0 DL (dB) R

10

5 -

iz /dB
=
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R

Kl 3.4.3 4 K=0dB i 5 Fll 5 3% 5 5 BB 4%
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n
T

5 1 /dB

—15 i L L L L L i 1 I
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

TR

3.4.4 M K=7dB W3R =% (5 5 B4

& 3. 4.4 % ) MATLAB BEJF riceam. m:

clc;

Kdb=17;

N=100000,;

Mi=1;

r=rice fading(Kdb, N, Mi);
r dB=20 % loglO(r dB);
figure(l);

plot(r dB(1:500));
xlabel ("RFEA ")

ylabel ('IEJ¥/dB")

T-FEF rice_fading. m:

function r = rice fading(Kdb, N, Mi)
K=10"(Kdb/10);

const=1/(2% (K+1));

x = randn(1,N);

y=randn(1,N);

r=sqrt(const * ((x+ sqrt(2*K))."2+y."2));
rt = zeros(1,M1i * length(r));
ki=1;

fori=1:length(r)

rt(ki:i*Mi) =r(1i);

ki=ki+Mi;

end

r=rt;

FIH MATLAB X 33143 4 1) 22850 413 s A (CDE) #4733, 3107 430 1 (19 RSy
Ay bR RO 1 AL B A A — 2P B AUR A MATLAB H 9 find Al length pf $07%
PIRT & BRI 9% P50 F (] b 11" A2 36 7 0 A 19 ML SO rice_fading. m 73 3] K=7dB
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B 3.4.5 %M MATLAB 2% rice. m:

clc;
Kdb=17;
N=100000,
Mi=1,

r =rice fading(Kdb, N, Mi);

RdB =20 % loglO(r);

Rt = [min(RdB) :max(RdB) ];

for m=1:length(Rt)

fade = find(RdB< Rt(m));
Nm = length(fade);

AF(m) = Nm/N;
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end

semilogy(Rt, AF, 'k—0');

set(gcf, 'paperunits’', 'centimeters');

set(gcf, 'papersize', [5 5]); % % B B4 K/ R 5em X 5em
grid;

& 3. 4.6 XF N MATLAB #£J¥ ray. m:

clc;
N=100000;

’

x = randn(1,N)
y=randn(1,N);
r=sqrt(0.5% (x."2+y."2));

step=0.1;

range = 0:step:3;

h=hist(r, range);

fr_approx = h/(step * sum(h));

fr = (range/0.5). % exp( — range."2);

plot(range, fr approx, 'ko', range, fr, 'k');

set(gcf, 'paperunits', 'centimeters');

set(gcf, 'papersize', [5 5]); % 1% B K% K /N K 5em X 5em
grid;

3.5 FRSFERLE

(5 0 0 B R P AR 8 R0 5 5L FLAT X (30 5 0 M 4
1 PO 7 A PO A B B (200 10 o 0P R— [CX s )k B K B (it 2
C = %é;{I(X; Y) (bit/ 5
PR —EE L EEA RN . FHSFEEER . FE N E AR — T
(ERERSS =3l
R=I1X;Y) <C
B AFEBA SR E A WRAEIRAE MR B A5 R AL R Rk B E A LRI E IR S
R B UCE, S EEA R R FEBRE y € XN
y=C—I1(X;Y) (3.5. 1)
15 T8 A X R AR 7. B LK
_C-IX5Y)

171(X; Y)
C C

PR —EEMEE, HEEA R C—& 5 E MR b E O FEREmRRE. )R
P BAR A e X T B PR EAE R TOXG YD R AG R ER A P (o)
£ () 20 BRI B 0 80 A 2 ol £ TR A R R D

TE AR I o 5 1 A

(3.5.2)

C = logn (3.5.3)
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A n A I 5 A AT 5 B
JCAR A 18 B 15 B AR R

I(X3Y) = HX) (3.5.4)
A H (XD 0 5 {538 2 4 i (5 DR AR . DI TS 4535 38 19 ARG SR A B
yo =1—HX (3.5.5)
logn

K355 55 2 EFWICAEME X (2. 6. 3L, ke, 5t T I 48w 1 E
A i AR A W 500 A R T I ME RO AY B B 5 . A5 DR T A BE B/ 1 A I 1 {5 B AL
AR T N B AL R Ok B A A T R AR BE LT BR T AT A T8 A IS B DL AC
SEBR by B RS T— £5 38 R ST o D A ek T — 5 T H A TR A R Y R
SEa MR TR PRI E
AL A R A 3 B4 D R £ R U AR A 1) A, 3 e £ R A T /N £ TR T
AR D/ T B AR A B A R 3 K Y DR

1. BkimA = MRS (2 aa) SE—A HEFRIEE S FEEEE X=(0.1)
HpD=pO f5EMHEE Y=1{0,1} [fGHEMERIER p(y=1|2=0)=1/4,p(y=0|x=
D=1/8, k.

(D FEHm R y=0 J& . Frf HEp oS¢ TR B X P& EREE (X5 y=0);

(2) GO T FrRe R LA P BAF B 1(X; YD,

2. —fFE M ARG B 250 X MY, X SHPRBREN 1. -1, Y=X+Z,Z }&
PHERE %R o WE il

(D mHY MRS Py(y) 5 6 KRNI

(2) m R fFERA S B 2R EFER (X D5 MXRML.

3. B UM EEWE 3.1 fin . iEmE B EH EEE I(x yoO M IX; YRT
IR p CRIE I AT RS

4. H—BEHOGICIZEBWE 3.2 s (S8 A o XY,

(1) B % A5 18 1 5% B RS 1 P

(2) RIFIEAE C;

(3) 3Rk F1) 75 I A0 it ARE 2R 07

(4) 3Rk B 25 5 B A0 i AE 200 A

1-p
X0 ) £ 0w

I[J

X |—P | M

3.1 ZJoxFRfFE B 3.2 EELICiZfEIE
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1_
. st tngmy = P

<n%ﬁApuw:%¢un:fikmmﬁuxnm
(2) RZAF 1B W {5 18 25 A AR A 5010
(3 p BUTEMN (FIEAREIAFRKME. I MATLAB THW B ZEHNEEA RN p
B AR A 2k .
6. A IH A FE RS AR R B
T4 s/ Cri/4 18 578
L {3/4 1/4}’ T [1/8 1/4 5/8}
A 9 3R AR AN E B A9 AF T8 2 e A R B G 2 i AR R A .
7. — T A MR R (R TE L B UCHL A S Y I R AR T o IMHz, 518 (R S S g
T2 2 ol 30, 1dB, SR iZ (S5 E S E A A .
8. WA =5 M B ME R A6 B 5 5l

1 0 1/4 3/4 1/2 1/2
P = {o 1] P = [3/4 1/4} P = [1/2 1/2}
KL FiR =N EENHIR,
9, WEGBHR AL MMTSE RN XE{ai, ), pla)=a . FHEWIHMFSE R Y={y1,y:,

1/2 1/2 0
R 2L 0 S AN R SR e S e e

1/2 1/4 1/4
N ¥ S

10. BH—15 5 M5 BALH RN 5. 6kb/s, 2647 56k AkHz #9555 1 15 18 15 5, 162 75 1)
FIEEE Ny=5x10 "mW/Hz, K.

(1) JC 25 AL 75 B0 S/ Ny A TR R 2 /b

(2) BEHHE S 5 W i KGE S 2 /7 B H G I i AE 2% B R B0 E X,

11— oo R s, an &l 3.3 Fios, Hip p=0. 1,

(D &fFHE L1500 D055 /s M R AR . 3A —HBIPFI A 13 000 4~
TS AR5 M TE G A ek s BB — S UEBE R p(a=0) =p(a=1D =1/2, ME R
L4 1) £ B2 25 1, 10s Y RE 7500 35X T BT 1 TG 2k L A% 3% 58 2

(2) FAEVMERAGT ] p(x=0)=0.7, p(x=1)=0. 3, Jo 2 EAL 2 LI 15 W 2551
2B EZ KB

12, —fFEWNE 3.4 i,

0
0 o 4 0
WA p i 14
1 = 1 3
Kl 3.3 “onXERfEiE K 3.4 FEMNEBER
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